

10亿减2亿!尔康制药净利“打八折”

公司就“涉嫌虚增利润”事宜完成自查,净利出现大幅缩水 今日起复牌

停牌超过半年的尔康制药11月22日晚间发布自查报告,对公司涉嫌虚增利润事宜进行说明,并向投资者致歉。据公司披露,本次自查发现的问题将使尔康制药2016年度财务报告出现重大业绩差错,预计将调减净利润2.32亿元。

根据尔康制药年报数据,该公司2016年度实现净利润10.26亿元。以此计算,年报净利润调减幅度约为20%,相当于去年业绩打了个八折。

尔康制药股票于5月10日起停牌,自查报告公布后股票将于11月23日复牌交易。公告同时提醒,“目前证监会正对公司进行立案稽查,最终调查结果以证监会出具的结论为准,请广大投资者注意投资风险。”

数据 公司净利润“蒸发”两亿

按照公司自查公告预计,尔康制药年报虚增利润总计2.32亿元,其中最主要的虚增数据是柬埔寨尔康虚增主营业务收入2.29亿元,预计虚增净利润2.09亿元。按照公告表述,2015年,各省市陆续出台了药品集中采购的改革文件及相关规定,经销商向公司反馈的信息显示,尔康制药生产的淀粉胶囊制剂产品进入河南、云南等省份的单独分组招标计划。为此,公司启动了原材料采购备货工作,并通过第三方供应商向柬埔寨尔康采购空心胶囊用改性淀粉。

此后,各省份药品集中

采购政策发生重大变化,直接后果是,公司备货的空心胶囊用改性淀粉未能全部对外形成销售。

按照企业会计准则的要求,应将上述内部采购未实现销售部分收入在合并报表中进行合并抵消,公告称,这个失误预计虚增净利润2.09亿元。

而另外一部分是公司在北美地区的代理商SYN公司产生销售退回,未能及时进行会计处理,导致虚增主营业务收入0.26亿元,虚增净利润0.23亿元。

走势 复牌后股价压力不小

除了虚增利润,外界还对柬埔寨尔康的“18万吨药用木薯淀粉生产项目”的高毛利率与海关数据疑惑颇多,公司在自查报告中也对此进行了相关说明。不过对尔康制药的投资者来说,最关心的还是公司股票复牌之后的走势。自5月10日停牌算起,至11月23日复牌,尔康制药停牌已超过半年时间。其间中小创个股走势普遍低迷,在公告虚增利润的消息影响下,公司股票复牌后股价压力不小。

按照自查公告的预计,尔康制药2016年年报净利将调减2.32亿元,由10.26亿元变为7.94亿元,相当于在原有基础上打了个八折。

另据悉,今年前三季度,尔康制药实现营业收入22.69亿元,同比增加19.76%,净利润5.54亿元,同比减少23.21%。 ■记者 黄文成



香港恒生指数时隔十年重上3万点关口。新华社 图

交通银行智能设备缓解排队难

为提高客户业务办理效率,缓解网点排队难题,交通银行湖南省分行今年以来大力推广智能交易终端“智易通”,通过智能设备替代柜面交易,加快网点服务模式转型,推进营运效率提升。截至2017年10月末,该行柜面业务替代率较年初提升了4个百分点。

“智易通”设备可替代柜面开卡、挂失、发网银盾、购买理财产品

等86项常用功能,通过整合高频、耗时的交易,实现多项业务一次提交、一次确认、一次审核、一次授权,大大节约客户办理业务时间。

交通银行湖南省分行网络渠道部相关人士介绍,用“智易通”办理同一笔业务,其交易时长比在柜台交易平均减少了60%。以开通银信通业务为例,除去客户排队等候

时间,通过柜台办理一般时长为10分钟(含填写单据等业务预处理时间),而通过“智易通”办理所需时长只有2分钟,节省时间占比高达80%。“智易通”的使用,既节约了客户的时间,提升了客户体验,也推进了柜面服务质量的进一步提高。

■蒋浩 易月 潘显璇 经济信息

基金资讯

首批公募FOF收官 华夏聚惠规模居首

广受业内关注的首批公募FOF,10月31日全部结束募集,近日陆续发布成立公告。公开数据显示,首批公募FOF受到投资者认可,6只公募FOF首募总规模或超160亿元,其中华夏聚惠FOF首募规模达46.8亿元,大比例超过其他首批公募

FOF。11月4日,华夏基金发布华夏聚惠FOF合同生效公告,数据显示,华夏聚惠FOF募集期为2017年9月26日至10月31日,历时36天,募集总规模为46.88亿元,有效认购户数为10.7万户,表明这一创新产品获得广大投资者的认可和欢迎。

嘉实医药健康基金生逢大时代

创新是医疗健康行业的核心推动力,也是医药投资的主线。2015年至今,国家相关监管部门发布了一系列药审政策推动医药行业的创新。目前正在发行的嘉实医药健康基金便将创新看作医药行业进一步发展的

内生动力,据悉,由于投资者的踊跃认购,该基金的结束募集时间将由12月13日提前至11月29日。Wind资讯数据显示,截至11月17日,嘉实新消费、嘉实环保低碳、嘉实智能汽车等基金成立以来净值增长率均超过40%。

东方金元宝业绩持续亮眼

东方基金旗下东方金元宝货币基金,凭借安全性高、流动性强和收益性好三大优势再次成为投资者追捧的对象。七日年化收益率持续超越4%,东方金元宝让闲钱变成宝。根据天天基金网数据显示,截至11月20日,东方金元

宝七日年化收益率为4.211%,28日年化收益率为4.11%,最近一年的收益为3.93%。作为一只成立于2015年11月23日的货币基金,东方金元宝成立两年来总收益达到了6.77%。 ■黄文成 本组稿件均为经济信息

银华战略新兴开售

银华战略新兴定开混合基金在今年的结构性行情中,向投资者交出了一份不俗的成绩单。Wind数据显示,截至11月10日,银华战略新兴定开混合基金今年以来的收益已达34.10%,远超同类产品12.64%的平均收益;尤其是最近三个月该基金阶段涨幅高达30.95%。据悉,银华战略新兴定开混合基金即将于11月24日-11月30日打开申购,投资者可通过银华生利宝以及各大银行等平台进行申购。

鹏华“双子星” 年内收益超50%

今年以来以白酒为代表的消费股行情,推动鹏华“双子星”——鹏华消费优选、鹏华养老产业两基金年内收益率双双超50%。Wind数据显示,截至11月17日,鹏华消费优选、鹏华养老产业今年以来的收益率,分别达到52.99%和51.77%,在同类基金中分别排名第四和第五。记者注意到,这两只基金均由鹏华基金权益投资二部总经理王宗合管理,其同时管理的鹏华品牌传承基金,年内收益率也达到了45.65%。

新金融新征程,渤海银行长沙分行 支持地方经济建设系列报道之一

精益服务助力小微企业飞速发展

渤海银行长沙分行紧紧围绕总行服务实体经济、防范金融风险、深化金融改革三项重点任务的各项工作要求,以精益管理理念努力构建精准化定位、精致化服务和精细化运营,打造涵盖全价值链的金融服务生态体系,尤其是在为小微企业提供优质高效金融服务方面取得了一定的成效。

近年来,渤海银行长沙分行深入市场调研,致力于与企业携手共进、共同成长。今年前10个月,该行信贷资产支持实体经济授信总金额过百亿元,与多家本土优质企业达成了长期稳定高效的银企合作。长沙地区建材行业的领军企业长沙浩博建材贸易有限公司主要从事建材

等销售,有先进的现代化管理理念、高素质的员工队伍。早几年前,长沙浩博建材遭遇“寒冬”,渤海银行长沙分行为其量身定制专项金融服务方案。如今,该企业已从曾经的困难企业成长为年销售额达2亿元的优质企业,渤海银行长沙分行累计向其提供了逾6000万元的信贷资金支持。

未来,渤海银行长沙分行将紧紧围绕供给侧结构性改革等重大战略部署,以精益服务聚焦重点领域与薄弱环节,从服务理念、方式上彻底转变,提升服务能力和风险抵御能力,构建多元化、立体化金融服务体系,不断为实体经济注入“源头活水”。

■熊芳 潘显璇 经济信息